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Aos (vinte e oito) dias do mês de outubro de 2025 (dois mil e vinte e cinco), na sede

<1o Pocler Legislativo Municipal, sito a Travessa Álraro de Freitas, 06, Centro, nesta

cidacle, à hora Regimental, reuniram-se em Sessão Ordinária, Excelentíssimos

Senhores Vereadores do Munícipio de Pedrinhas/SE, do Estado de Sergipe, sob a

presiclência do Vereador José Aronadisson Gois do Nascimento, presentes à hora

regimental os vereadores, o Sr. Presidente José Aronadisson Gois do Nascirnento, o

1o secretário João Apolinário dos Santos, 2o seçretário José Lourenço dos Santos,

Carlos Rodrigues de Santana, Marcio Santos Silva, Aerton Araújo de Jesus, João

Guillrerme Costa Soares, Iozeano Francisço dos Santos, Edilvan dos Reis Santos.

I'Iavendo quórum legal, o Senhor Presidente declarou aberta a sessão, no expediente,

dando início a abertura clos trabalhos legislativos. O Sr. Presidente convida o 1o

secretário João Apolinário dos Santos para fazer a leitura da Ata da 56o sessão

orclirriíria, o Sr. Presidente coloca a Ata em votação, Ata aprovada por todos os

Parlaurentares presentes. O presidente informa que o Projeto de Lei do Plano

Pluriernual2026-2029 estâ em primeira votação e segunda discussão. Dando início ao

grande expediente faz o uso da palavra o vereador Aerton Araújo de Jesus: O
veleador destacou a importância do Plano Plurianual (PPA), que entra em segunda

discussão e primeira votação, ressaltando sua validade de cinco anos e papel na

definição das metas e diretrizes para o orçamento municipal. Informou também sobre

er palostra do conterrâneo Genebaldo Freire, que ocorrerâna quinta-feira, às 19h, no

ar-rditório da Escola Municipal Paroqr"riai Batista do Nascirnento, convidando todos a

participarem. Faz o uso da palavra o vereador Carlos Rodrigues de Santana: O
vereaclor destacou a importância do PPA2026-2029, em segunda discussão e prinreira

votirção. Parabenizou a professora Rosemeire Batista pela reintegração determinada

pela Justiça e manifestou apoio aos demais professores. Registrou votos de pesar pelo

1àlecirnento c1a mãe de Rosirneire. Informou a aprovação de projetos de reajuste para

os servidores municipais e cobrou da prefeita o pagantento ainda em outubro.

Irinalizor"t parabenizando a ulrra famíiia pela doação de terreno para abertura de ruas

no Residencial. Faz o uso da palavra o vereador Jozeano Francisco dos Santos: O

vereaclor iniciou agradecendo a Deus e elogiando a gestão da prefeita Francecleide,

ciestacerncio inrrestimentos significativos nos povoados Mutr-rmbo, Alfavaca e Barbosa,

alér:n cle obras na educação, agricultura e infraestrutura. Solicitou a instalação de

lâmpaclas cle LED em Mutumbo e a pavimentação das ruas do centro da cidade,

reforça.nclo o compromisso em buscar recursos junto a deputaclos e senadores. Pediu

aterLção à lirnpeza publica e rnanutenção da iluminaçáo, ressaltando que parte dos

pr"obl:rnas é causada pelo descarte incorreto de lixo pela população. Finalizou
o tiso cla vra o vereaclor
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Bdilvan dos Reis Santos: O vereador cobrou esclarecimentos sobre indicações e

requelirnentos aprovados pela Càmara, especialmente quanto à folha analíÍica,

acusando a prefeita de descumprir a Lei Orgânica e o I{egirnento Intemo ao não

encaminhar documentos solicitados. Criticou a Íalta de transparência da gestão e o

rlescaso com a limpeza, ilurninação e infi'aestrutura do município, destacando

problemas de lixo e mato em várias áreas. Reforçou a necessidade de foftalecimento

do Legislativo e união dos vereadores em defesa do povo, afirmando que o Executivo
e o L,egislativo devem aÍuar de forma independente e responsável. Faz o uso da

palavra o vereador João Apolinário dos Santos: O vereador iniciou parabenizando

os servidores públicos pelo seu dia e cumprimentando o publico presente e os que

acompanh avam a sessão de forma online. Destacou a palestra do conterrâneo Dr.

Genebaldcr, sugerindo a suspensão da próxima sessão para participaçáo dos

vereadores. Agradeceu ao ministro Márcio Macedo pelos investimentos em

Pedrinhas, especialmente pela pavimentação asfáltica no povoado Mutumbo, e

parabenizou a prefeita pela execução da obra. Informou o início da construção da

Praça do Mutumbo e a futura reforma dapraça em frente à igreja, com recursos do

cleputado Fábio Reis. Mencionou tambérl obras no povoado Barbosa, Çomo o

calçarnento e a construção de uma quadra de esportes, e solicitou atenção à instalação

rle poços aftesianos para atender à comunidade local. O vereador cede dentro do seu

ternpo apalavra ao vereador João Guilherme Costa Soares: O vereador agradeceu

a parte conçedida e solicitou que o deputado Fábio Reis envie novas emendas para

I,edriúas, a fim de concluir obras e ruas pendentes no município. Retoma a palavra

o vereador João Apolinário dos Santos: O vereador destacou a importânoia das

emendas do deputado Fábio Reis, ressaltando que suas obras são concretas e

benef-rciam ctiversas áreas do município. Afirmou que os recursos do deputado
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pelo apoio a Pedrinhas. Faz o uso da palavra o vereador Carlos Rodrigues de

Santana: O vereador elogiou a execução do asÍblto no povoado Mutumbo, agradeceu

ao ex-ministro Márcio Macedo e ao presidente Lula pelos recursos e solicitou a

instalação de iluminação de LED em pontos estratégicos para segurança e lazer da

população. Peclir-r atenção da Secretaria de Obras para limpeza das ruas e manutenção

em áreas não calçadas. E,sclareceu questões sobre o pagamento do reajuste aos

serviclores, destacando que a gestão realizou a aprovação do projeto e que o retroativo

clos agentes de saúde será negociado ern janeiro. O vereador cede dentro do seu tempo

apalavra ao vereador Marcio Santos Silva: O vereador solicitou informações sobre

os valores recebidos pela prefeitura para pagamento da folha dos agentes de saúde e

questionou o saldo faitante para quitação completa. Retoma a palavra o vereador

Carlos Rodrigues de Santana: O vereador esclareceu que o município complementa

os salários com direitos trabalhistas e de insalubridade, reforçando a defesa dos

direitos dos servidores. Faz o uso da palavra o vereador Edilvan dos Reis Santos: O

vereador elogiou a atuaçáo da oposição e do governo federal na liberação de recursos

para Pedrinhas, questionou o posicionamento político da prefeita France em relação

a depurtaclos e a clestinação c1e emendas, e cobrou transparência sobre o uso do dinheiro

do'município e o pagamento das parcelas devidas aos agentes de saúde, ressaltando

qlre pagar salários é obrigação da adrninistração. Faz, o uso da palavra o Sr. Presidente

Ilodrigtres de Santana, Jozeano Francisco dos Santos, João Guilherme Costa Soares.

Neste momento nada mais havendo atratar, o Senhor Presidente declara encerrada a

Sessão Ordinária e determinou a lavratura da AIA e aonvoca os vereadores para

proxima sessão em clia e horário regimental.

SALADAS.SESSÕES DA CÂUANAMI.JNICIPAL DE PEDRINHAS/SE, E,M 28 DE
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